

Správa z aktivity

Názov aktivity: Stretnutie s prof. Ing. Tatianou Bojňanskou, CSc. (SPU v Nitre, Fakulta biotechnológie a potravinárstva)

Termín realizácie: 11.10.2023

Miesto realizácie: IZPI, miestnosť B/P22

Cieľ aktivity: AKIS networking, dohodnutie sa na pilotných spoločných aktivitách

Účastníci za IZPI: Mgr. Vladimíra Gudábová; Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Katarína Tóthová

Prílohy: fotodokumentácia

Priebeh: Za účelom budovania funkčného systému AKIS pokračuje Centrálna jednotka AKIS na IZPI s bilaterálnymi stretnutiami s hlavnými hráčmi AKIS na Slovensku. Nakoľko SPU v Nitre je dôležitým hráčom v rámci systému AKIS na Slovensku, nositeľom výskumu, inovácií a znalostí, je potreba nadviazať vzťah s jednotlivými pracoviskami univerzity.

V prvej polovici stretnutia bola predstavená aktuálna organizačná štruktúra IZPI, jednotlivé pracoviská a ich úloha. Taktiež, boli predstavené úlohy, ktoré CJ AKIS už urobila smerom k budovaniu systému AKIS na Slovensku a aj nastávajúce úlohy do konca kalendárneho roka.

Prof. Tatiana Bojňanská spomenula aktivity pracoviska FBP na SPU v Nitre. FBP vydala v rámci projektu publikáciu, ktorú by radi diseminovali medzi širokú verejnosť. S prof. Bojňanskou sa CJ AKIS dohodla na pravidelnom seriáli na sociálnych sieťach IZPI, ktorý by informoval (v reči porozumiteľnej pre širokú verejnosť) o výsledkoch výskumu realizovanom na FBP SPU. V minulosti univerzita realizovala kariérne dni pre študentov, ale prof. Bojňanská nemá ďalej informáciu o ich realizácii po skončení pandémie Covid19. Ohľadne spolupráce na Horizont projektoch bola odporučená p. Danka Moravčíková (Kancelária projektových a transferových činností SPU).

Záver aktivity: Zo stretnutia možno zosumarizovať nasledovný návrh na spoločné aktivity FBP SPU a IZPI:

- vzájomná informovanosť o aktivitách pracovísk, vzájomné prezdieľavanie informácií,
- propagácia výsledkov vedy a výskumu, ktoré sa v rámci FBP SPU produkujú v reči zrozumiteľnej pre širokú verejnosť – text k propagácii pripraví prof. Bojňanská,
- potenciálna spolupráca s FBP SPU v aktivitách zahŕňajúcich študentov – odborné prednášky s odborníkmi zo sektora a pod.

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD. **dňa:** 13.10.2023

Schválil: Mgr. Vladimíra Gudábová **dňa:** 13.10.2023